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	Šablona č. 8

	Vzdělávací oblast
	Matematika a její aplikace

	Předmět
	Matematika

	Tematický okruh
	Číslo a početní operace

	Ročník
	2.

	Anotace
	Materiál obsahuje tři pracovní listy a učivo matematiky. Žák počítá příklady, výsledky zapisuje a řešení doplňuje do textu, čímž si ověří čtení s porozuměním. Materiál obsahuje řešení.

	Autor
	Dana Kuchynková

	Očekávaný výstup
	Provádí zpaměti jednoduché početní operace

	Průřezová témata
	OSV

	Klíčová slova
	Početní operace, čtení s porozuměním

	Druh učebního materiálu
	Pracovní list


1. Doplňte znaménka: 
8  ⁪  4 =  2                                                                      6  ⁪   3  = 2

6  ⁪  3 = 18                                                                    20  ⁪  10 = 2

2  ⁪ 4  =  8                                                                      5   ⁪  3  = 15

20 ⁪  4 = 5                                                                      8   ⁪  2  = 16

2. Doplňte chybějící čísla v řadě:

11   22   33   …   …   …   …   88

99   88   77   …   …   …   …   22

12   23   34   …   …   …   …   89

21   32   43   …   …   …   …   98

20   31   42   …   …   …   …   97

3. Najděte chybné vypočítané příklady a opravte je:

7  .   6   = 42                                                    5 .  7 = 40
45 :  5   = 7                                                      9 .  8 = 84
6 .    5   = 35                                                    11 . 3 = 33
50 :  10 = 5                                                      3  .  9 = 27
4. vypočtěte tabulku

	x
	53
	28
	63
	47
	56
	35
	41
	68
	99

	x - 6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	x - 5
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	x - 8
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	x - 3
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Seřaďte daná čísla od nejmenšího k největšímu:

58   42   68   79   72   54   21   33   28

…………………………………………………

6. Seřaďte daná čísla od největšího k nejmenšímu:

26   24   28   56   94   32   47   51   62   

……………………………………………………

7. slovní úloha
Karel si koupil dvě čokolády za 4 Kč. Markéta si koupila balíček bonbónů za 7 Kč. Kdo utratil více?

Na parkovišti před školou stálo 40 aut. Bylo tam ještě 11 volných míst. Kolik parkovacích míst je na parkovišti celkem?

8. Vypočti dané příklady

45 –  6   =                                                           13 + 26  =

52  –  7  =                                                            65 – 30  = 

32 + 24  =                                                            13 + 8   = 
41 + 15  =                                                            29 + 9   =

21 + 11  =                                                            13 – 5    = 

17 – 15  =                                                            98 – 16  =

9. Přepiš a doplň příklady:
x . 4 = 24 …………………….

7 . x = 28 …………………….

4. x  = 20 …………………….

x . 8 = 16……………………..

Řešení:

1. Doplňte znaménka: 
8  :  4 =  2                                                                      6  :   3  = 2

6  .  3 = 18                                                                    20  :  10 = 2

2  . 4  =  8                                                                      5   .  3  = 15

20 :  4 = 5                                                                      8   .  2  = 16

2. Doplňte chybějící čísla v řadě:

11   22   33   44   55   66   77   88

99   88   77   66   55   44   33   22

12   23   34   45   56   67   78   89

21   32   43   54   65   76   87   98

20   31   42   53   64   75   86   97

3. Najděte chybné vypočítané příklady a opravte je:

7  .   6   = 42  (7  .   6   = 42)               5 .  7 = 40    (5 .  7 = 35)
45 :  5   = 7    (  45 :  5   = 9)              9 .  8 = 84     (9 .  8 = 72)
6 .    5   = 35  (6 .    5   = 30)             11 . 3 = 33     (11 . 3 = 33)
50 :  10 = 5     (50 :  10 = 5)               3  .  9 = 27     (3  .  9 = 27)
4. vypočtěte tabulku

	x
	53
	28
	63
	47
	56
	35
	41
	68
	99

	x - 6
	47
	22
	57
	41
	50
	29
	35
	62
	93

	x - 5
	48
	23
	58
	42
	51
	30
	36
	63
	94

	x - 8
	45
	20
	55
	39
	48
	27
	33
	60
	91

	x - 3
	50
	25
	60
	44
	53
	32
	38
	65
	96


5. Seřaďte daná čísla od nejmenšího k největšímu:

58   42   68   79   72   54   21   33   28

21   28   33   42   54   58   68   72   79
6. Seřaďte daná čísla od největšího k nejmenšímu:

26   24   28   56   94   32   47   51   62   

94   62   56   51   47   32   28   26   24
7. slovní úloha

Karel si koupil dvě čokolády za 4 Kč. Markéta si koupila balíček bonbónů za 7 Kč. Kdo utratil více?

 Karel…….8
Markéta…..7

Karel utratil více.

Na parkovišti před školou stálo 40 aut. Bylo tam ještě 11 volných míst. Kolik parkovacích míst je na parkovišti celkem?

40+11 = 51

Na parkovišti je 51 parkovacích míst. 
8. Vypočti dané příklady

45 –  6   =   39                                                       13 + 26  = 39
52  –  7  =   45                                                       65 – 30  = 35
32 + 24  =   56                                                      13 + 8    = 21
41 + 15  =   56                                                      29 + 9    = 38
21 + 11  =   32                                                      13 – 5    =  8
17 – 15  =    2                                                       98 – 16  = 82
9. Přepiš a doplň příklady:

x . 4 = 24      6. 4 = 24
7 . x = 28      7. 4 = 28
4. x  = 20      4 . 5 = 20
x . 8 = 16      2. 8 = 16
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